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“Η Εκκλησία προσπαθεί να κρατήσει τον λαό 
ενωμένο”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση είχε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος με τον αναπληρωτή υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. 
Γεώργιο Κουμουτσάκο ο οποίος καθώς έμπαινε στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
δήλωσε ότι “Ζούμε μια εποχή μεγάλων προκλήσεων και οφείλουμε να 
προσαρμοστούμε. Ελπίζουμε οτι θα ξεπεραστεί και αυτή η δύσκολη 
περίοδος”.

Ο Μακαριώτατος σχολίασε ότι “βλέπουμε ότι τα προβλήματα και η επιθετικότητα 
είναι μεγαλύτερα και πρέπει να προσπαθήσουμε περισσότερο σε αυτόν τον αγώνα. 
Οι Έλληνες είμαστε φιλότιμοι και όταν βλέπουμε ότι όλοι μαζί αγωνιζόμαστε 
καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια”. Την ενότητα του έθνους τόνισε και ο υπουργός 
σημειώνοντας “Η ενότητα του έθνους θα μας περάσει απέναντι” ενώ ο 
Αρχιεπίσκοπος υποστήριξε ότι “Η εκκλησία προσπαθεί να κρατήσει τον λαό 
ενωμένο και να του δείξει ότι αυτά που τον ενώνουν είναι περισσότερα από όσα 
τον χωρίζουν. Αυτό κάναμε, κάνουμε και θα κάνουμε”.

Αμέσως μετά την συνάντηση ο αναπληρωτής υπουργός δήλωσε ότι προσκάλεσε 
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τον Αρχιεπίσκοπο να παραστεί στην έναρξη των εργασιών ενός μεγάλους Διεθνούς 
Συνεδρίου που διοργανώνει το υπουργείο στις 19 Νοεμβρίου για το 
μεταναστευτικό ζήτημα και τα ασυνόδευτα παιδιά.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τον υπουργό για την πρόσκληση και τόνισε ότι το 
θέμα αυτό έχει μια ιδιαιτερότητα, τα ανήλικα παιδιά, που πρέπει το Κράτος να 
τα προσέξει και εμείς να ενδιαφερθούμε. «Δεν είναι μόνο το πρόβλημα δύσκολο, 
αλλά και οι συνθήκες» σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος και συμπλήρωσε ότι 
«έχουμε υποχρέωση να δείξουμε ενδιαφέρον, ώστε να βγει ό,τι καλύτερο 
από αυτό το Συνέδριο”, ενώ εξέφρασε την αγωνία του για το μεταναστευτικό 
ζήτημα και την πανδημία τονίζοντας πως “όσο περνάει ο καιρός πρέπει να 
συνειδητοποιήσουμε ότι πρέπει να είμαστε πιο ενωμένοι και 
συνδεδεμένοι με συνεργασία για την αντιμετώπιση των προβλημάτων».

Παρακολουθήστε το βίντεο με την υποδοχή του υπουργού: 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2020/10/video-1604049852.mp4

Δείτε φωτογραφίες: 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2020/10/video-1604049852.mp4




Στη συνέχεια Ο Μακαριώτατος υποδέχτηκε τον υφυπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο 
για τα θέματα Αποδήμου Ελληνισμού κ. Κωνσταντίνο Βλάση. Κατά την είσοδό τους 
αναφέρθηκαν στην αύξηση των κρουσμάτων και γενικότερα στην πανδημία του 
κορωνοϊού στη χώρα μας.

Δείτε το βίντεο με την υποδοχή του υφυπουργού:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2020/10/video-1604052715.mp4

Βίντεο Φωτογραφίες – Αρχιεπισκοπή: Γιώργος Φερδής 
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